

Новость · 3 апреля 2023, 16:48

## Обвинение запросило 5 лет условно полицейской, которая подделала протоколы против экоактивистов, осмотревших зеленую лужу на стройплощадке

В ходе прений в Нагатинском районном суде Москвы обвинение запросило 5 лет условно сотруднице полиции Екатерине Злобиной по делу о подделке административных протоколов в отношении экоактивистов. Об этом «ОВД-Инфо» [сообщила](#) адвокат Юлия Трегубова, представляющая интересы потерпевших.

Злобиной вменяют превышение должностных полномочий и фальсификацию доказательств (часть 1 статьи 286 УК и часть 1 статьи 303 УК).

Прокурор также запросила ей 6 лет испытательного срока и попросила частично удовлетворить гражданские иски экоактивистов, выступавших против строительства Юго-восточной хорды, часть которой прошла через захоронение ядерных отходов.

Шестеро активистов приехали на место строительства [автомагистрали](#) 10 июля 2020 года — местные жители пожаловались им, что рядом со стройплощадкой происходит разлив химических отходов зеленого цвета. Противников строительства задержали и отвезли в ОВД «Москворечье-Сабурово». Изначально их хотели привлечь по протоколам о незаконном проникновении на охраняемый объект,

но в итоге суд оштрафовал каждого на тысячу рублей за неповиновение силовикам.

По версии следствия, протоколы по статье 19.3 КоАП на Ларису Бодрову, Павла Бухштаба, Глеба Косорукова, Екатерину Максимову, а также муниципального депутата района Печатники Сергея Власова и депутата Мосгордумы Павла Тарасова составила именно Злобина, поддержав при этом подписи двух других сотрудников полиции.

Трое активистов подали гражданские иски о компенсации морального вреда. В ходе судебного следствия Злобина сообщила, что действовала не самостоятельно и не в своих интересах, а под давлением руководителей по фамилиям Становов и Галкин. Суд отказался допросить начальников Злобиной по ходатайству защиты. Приговор по делу «зеленой лужи», как его называют сами потерпевшие, вынесут завтра, 4 апреля.